
N u m é r a t i o n

L e s d i a g o n a l e s

O p é r a t i o n s

153 : 3 = 51 reste 0

444 : 6 = 74 reste 0

205 : 4 = 51 reste 1

243 : 4 = 60 reste 3

O r t h o g r a p h e

est / est / et / est / est / et / est / et / est / et
G r a m m a i r e

C o n j u g a i s o n

mettra / pourra / aura / posséderons /  
continuera / évoluera / serez

O p é r a t i o n s Nu m é r a t i on

120 585 < 120 586 < 120 587

58 698 < 58 699 < 58 700

698 29 < 698 300 < 698 301

250 437 < 250 438 < 250 439

379 999 < 380 000 < 380 001

99 999 < 100 000 < 100 001

67 443 < 67 444 < 67 445

Gé om é t r i e

30 dag
2 600g

6kg 40dag

7800 g
963 dag
6001 g

680 cg
2070 mg
1204mg

9130 mg
3g 1dg
4580 cg

1. Présent de l’Indicatif

2. son / ses

3. content / mignonne

• I l  l’apprécie parce qu’elle  
est mignonne et qu’i l peut  
s’en servir.

• I l ne sait pas s’il y aura

assez deplace.

2 GO – 4 GO – 8 GO – 16 GO – 32 GO –

64 GO – 128 GO – 256GO

1. Passé composé ( a fait)
2. dans une classe  

élémentaire

3. 3 phrases

Non, i l indique ce qu’ils

aiment ou aimeraient faire/

1. 18 élèves (sport)
2. 6 élèves ( aimerient  

faire de la musique)
3. 3 élèves (font de la  

musique)

4. 12 élèves (vélo)

1. 6 909,95MO
2. 1 090,05MO
3. Non, parce qu’il n’y a pas assez de place. (2775 >1080,05)
4. Oui, il y a aura assez de place  

(1051 < 1090,05)

O r t h o g r a p h e

Ces vieux canards sont très mignons.
Ces étranges boîtes détiennent des trésors.

Nous mangerons des tomates rouges (une tomate  
rouge).

G r a m m a i r e

Con j u g a i s on

avoir  
finir  
faire  
grimper

aller  
prendre  
pouvoir  
venir

Je révise S3 R1 ET R2   CM1

R1

R2


